16.06.2022г «Тропинка к мастеру «Золотые руки».

Прошла утренняя зарядка, разминка, бег.

После завтрака и утренней зарядки было проведено занятие кружка «Виртуальные музеи» на тему« Музей Кунсткамера в Петербурге». Ребята сделали вывод: музей Кунсткамера обладает уникальной коллекцией предметов старины, раскрывающих историю и быт народов. Затем встречались с жителями села Романовой Т.В. и Сорокиной Н.Н. Женщины рассказали о своём увлечении старинными песнями. Исполнили для ребят несколько песен, которые дети записали на диктофон. Эти записи будут использованы для создания презентации «Песни нашего села». После обеда играли в подвижные игры с работниками ДК, принимали участие в викторине о М.М. Пришвине. День прошёл очень интересно.













